

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

9 МАРТА
1946 ГОДА
СУББОТА
№ 29 (956)

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

ВЫХОДИТЕ НА ПРЕДМАЙСКОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ!

ОБРАЩЕНИЕ

РАБОЧИХ, ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ И СЛУЖАЩИХ
МАРТЕНОВСКИХ ЦЕХОВ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО КОМБИНАТА

ко всем рабочим, работницам, инженерам, техникам и служащим
Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового
Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

Металлурги Сталинской Магнитки!

Весь наш народ воодушевлен величественной программой развития народного хозяйства, начертанной товарищем Сталиным в исторической речи 9 февраля 1946 года.

Великий вождь партии и народа показал грандиозные перспективы развития Советского государства, указал путь к быстрому возрождению и дальнейшему росту нашего народного хозяйства и благосостояния трудящихся.

Партия и правительство придают первоочередное значение черной металлургии в деле дальнейшего укрепления могущества нашей Родины. В своей речи товарищ Сталин указал: «Нам нужно добиться того, чтобы наша промышленность могла производить ежегодно до 50 миллионов тонн чугуна, до 60 миллионов тонн стали...».

Отсюда понятна та ответственная и почетная задача, которая стоит перед металлургами советской страны и перед нами, металлургами Сталинской Магнитки.

Товарищи металлурги! Советский народ по призыву вождя развертывает послевоенное строительство. Родина ждет от нас, магнитогорских металлургов, нового подъема производства металла.

Мы, сталеплавильщики, стремимся претворить в жизнь гениальный сталинский план развития народного хозяйства, становимся на стахановскую вахту в честь Международного праздника 1 Мая и Дня Победы, и берем на себя следующие обязательства:

В марте и апреле выплавить сверх плана 20 тысяч тонн стали, в том числе по первому мартеновскому цеху — 8000 тонн, по второму — 4000 тонн и третьему цеху — 10.000 тонн.

Повысить производительность труда не ниже чем на 10 процентов, сэкономить топлива не менее 5 проц.

Образцово подготовить и благоустроить к весенне-летнему периоду общежития рабочих.

Своевременно подготовиться к огородной кампании, обеспечив вспашку всех огородных участков; первоочередную помощь в обработке огородов оказать семьям военнослужащих.

Привести в образцовое состояние рабочие места, помещения цехов и прилегающие к ним территории.

ТОВАРИЩИ МЕТАЛЛУРГИ!

Мы призываем всех рабочих, инженеров, техников и служащих нашего комбината включиться в предмайское социалистическое соревнование и новым производственным подъемом встретить день Первого Мая и День Победы.

ТОВАРИЩИ ГОРНЯКИ!

Перевыполняйте план добычи руды. Снабжайте доменщиков и сталеплавильщиков рудой в необходимом количестве и высокого качества.

ТОВАРИЩИ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКИ!

Бесперебойно обслуживайте цехи комбината. Выполняйте план грузоперевозок строго по графику, так как от этого зависит выполнение социалистических обязательств всеми цехами комбината.

ТОВАРИЩИ КОПРОВИКИ!

Давайте ежедневно мартеновским цехам не менее 1500 тонн скрапа.

ТОВАРИЩИ КОКСОВИКИ!

Бесперебойно обеспечивайте цехи комбината коксом высокого качества и газом необходимой калорийности.

ТОВАРИЩИ ДОМЕНЩИКИ!

Перевыполняйте план, обеспечивайте мартеновские цехи необходимым количеством кондиционного чугуна.

ТОВАРИЩИ ПРОКАТЧИКИ!

Обеспечивайте прокат всей продукции мартеновских цехов. Не допускайте накопления слитков на складах, ежедневно отгружайте необходимое количество отходов проката в копровый цех.

ТОВАРИЩИ ЭНЕРГЕТИКИ И ТРУДЯЩИЕСЯ ЦЕХОВ ГЛАВНОГО МЕХАНИКА!

Давайте цехам детали высокого качества и в необходимых количествах. Выполняйте своевременно и качественно ремонтные работы в цехах комбината.

Перевыполнить государственный план по всему металлургическому циклу — вот боевая задача, которая должна быть с успехом разрешена в предмайском социалистическом соревновании металлургами, горняками, коксовиками и железнодорожниками комбината.

Все, как один, выходите на соревнование. Стахановскими делами отвечайте на речь товарища Сталина 9 февраля 1946 г. Превратим наш комбинат в передовое предприятие черной металлургии страны.

Пусть здравствует и процветает наша любимая Родина!

Да здравствует партия-большевиков — вдохновитель и организатор наших побед!

Пусть здравствует и живет долгие годы Великий вождь Генералиссимус Советского Союза товарищ Сталин!

(ОБРАЩЕНИЕ ОБСУЖДЕНО И ПРИНЯТО НА СОБРАНИЯХ РАБОЧИХ, ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ И СЛУЖАЩИХ МАРТЕНОВСКИХ ЦЕХОВ КОМБИНАТА).

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

бюро Магнитогорского городского комитета ВКП(б)
от 7 марта 1946 года

ОБ ОБРАЩЕНИИ КОЛЛЕКТИВОВ МАРТЕНОВСКИХ ЦЕХОВ
МАГНИТОГОРСКОГО МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО КОМБИНАТА
КО ВСЕМ РАБОЧИМ, РАБОТНИЦАМ, ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИМ
РАБОТНИКАМ И СЛУЖАЩИМ КОМБИНАТА
О ПРЕДМАЙСКОМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМ СОРЕВНОВАНИИ

Бюро горкома ВКП(б) постановляет:

1. Одобрить инициативу коллективов мартеновских цехов, выступивших с обращением ко всем трудящимся комбината об организации предмайского социалистического соревнования.
2. Обязать райкомы ВКП(б), парткомы

завкомы Магнитогорского металлургического комбината, треста «Магнитострой» и других промышленных предприятий города провести рабочие собрания, на которых обсудить обращение коллективов мартеновских цехов и взять социалистические обязательства в предмайском соревновании.

К смотру техники безопасности и охраны труда

ЗА ПОРЯДОК И БЕЗОПАСНОСТЬ

В проволочно-штрипсовом цехе на протяжении последних трех лет и особенно в 1945 году было осуществлено очень много технических, организационных, санитарных, учебных и административных мероприятий.

В 1945 году число несчастных случаев в сравнении с прошлыми годами снизилось. Однако, было немало нарушений, которые только по счастливой случайности обошлись без травматизма.

Главная причина нарушений — неправильные приемы в работе. Неоднократно установлено, что при достаточном знании условий труда, нарушители по небрежности или неаккуратности, невнимательности или в силу «привычки», из-за спешки, а иногда лихачества, при попустительстве или безпринципности непосредственных руководителей, грубо попирают установленные правила, инструкции.

Серьезным достижением следует признать, что вопросы техники безопасности у нас стали достоянием начальников смен, мастеров, бригадиров, старших рабочих и значительной части передовых рабочих разных бригад и участков цеха. Все реже наблюдаются нарушения техники безопасности. Однако, время от времени все же обнаруживается ослабление внимания среди отдельных рабочих и руководителей. Оно приводит к неприятностям, вызывает нарушения, а за ними и несчастные случаи. Отсюда и «вспышки» травматизма и «кажущаяся стихийность» в росте числа несчастных случаев.

На открытом партийном собрании и на техническом совещании инженерно-технических работников цеха в связи с общественным смотром состояния техники безопасности, охраны труда и промсанитарии был сделан подробный анализ нашей работы, широко развернута деловая критика недостатков и были намечены конкретные мероприятия.

На совещании подчеркивалось, что рез-

кое улучшение условий труда и снижение травматизма будет достигнуто в том случае, если каждый руководитель будет принципиально относиться к выполнению намеченных мероприятий добросовестно, в срок, если каждый рабочий будет активно содействовать точному выполнению инструкций, если работа в этой области будет вестись неослабно и раньше всех других работ.

В связи с этим, в цехе решено провести следующие мероприятия:

Механики и старшие электрики станков вместе со своим персоналом тщательно и полностью осматривают все оборудование с целью устранения всех «опасных» недоделок.

Начальники станков и начальники смен делают проверку соблюдения техники безопасности на всех без исключения рабочих местах.

Помощники начальника по оборудованию проверяют состояние всех мостовых кранов.

Организуем небольшую бригаду слесарей и электриков для выполнения неотложных работ по ходу осмотра.

Для более широкого обсуждения задач смотра проводить сменные бригадные собрания.

Устанавливаем календарный график реализации принятых предложений.

Для обмена опытом работы необходимо вызвать на соревнование сортопрокатчиков.

Специальному обсуждению подвергся вопрос о вывозке из цеха отходов производства, создавших в цехе неуютную захламленность. Это происходит в основном вследствие неудовлетворительной работы станции «Сортировочная» (начальник района тов. Макогонов). Надеемся, что газета «Магнитогорский металл» окажет свое влияние на устранение недостатков в работе этой станции.

П. ЦИМБАЛ — начальник проволочно-штрипсового цеха.

Активно включились в смотр

На высшем уровне прошли сменные собрания в механико-слесарной мастерской цеха с обсуждением приказа директора комбината № 21 об общественном смотре техники безопасности, охраны труда и промсанитарии.

В первом отделке толстолистового станка соборались слесари, токари и машинисты электромоторов. Хорошая явка — 97 проц. — свидетельствует о большом интересе рабочих к общественному смотру. После содержательного доклада помощника начальника цеха по оборудованию П. Овсянкова открылись оживленные

прения. Рабочие тут же внесли ценные предложения.

В принятом решении — активно участвовать в смотре — рабочие обязались внести не менее, как по одному, предложение. Мастер среднего станка тов. Макаренко вызвал на социальное соревнование мастера т. Савенко на лучшее проведение смотра. Старший слесарь бровевого станка т. Хомяков вызвал на соревнование старшего слесаря т. Давиденко.

В. Г. ТОСХОПАН, инженер по ремонту.

Поступило 140 предложений

Смотр по технике безопасности в основном механическом цехе получил широкий размах. На рабочих собраниях, в беседах на участках рабочие разъяснили цели и задачи смотра. Поступило за короткий срок поступило 140 предложений по улучшению техники безопасности на различных участках работы.

Автотентик т. Опара предлагает изготовить переносные шкафы для электросварщиков, установить на редукторах манометры. Мастер токарей-инструментальщиков т. Муш предлагает установить на накладных лопатках запальные стержни. Электромоторщик т. Морозова внесла предложение снабдить крановщиков рези-

новыми перчатками, ковриками. Кузнец т. Курно предлагает убрать старый фундамент возле молота «750». Об этом фундамент часто отплясывают кузнецы и молотобойцы.

Много предложений поступило об организации шкворней, ремней и т. д.

Предложения рассмотрены, переданы для исполнения. Шестнадцать предложений, которые не могут быть внедрены силами цеха, переданы в общецеховую комиссию.

И. ГУЛИН, член цеховой комиссии по смотру техники безопасности.

Торжественное собрание

7-го марта во Дворце культуры металлургов состоялось торжественное собрание женщин рабочих, инженерно-технических работников и служащих комбината, посвященное Международному женскому дню 8 марта. Собрались лучшие стахановки комбината. Многие из них награждены орденами, медалями и значками «Отличник социалистического соревнования Наркомчермета».

В составе президиума — фронтовичка М. Рябова, Е. Е. Дева — мать Героя Советского Союза, т. Чуракова, награжденная орденом «Материнская слава», инженер-исследователь центральной заводской лаборатории т. Голдобина, т. Серпиенко — машинист скипового подъемника доменного цеха, т. Сурина — председатель совета жен-общественниц, руководителю советских, партийных и профсоюзных организаций комбината. Под

бурные аплодисменты избираются в почетный президиум товарищ Сталин и члены Политбюро ЦК ВКП(б).

Дополд о Международном женском дне сделала инженер проволочно-штрипсового цеха тов. Трубинова. Инженер ЦЗЛ тов. Голдобина рассказывала о научно-исследовательской работе, которую ведут тысячи советских женщин.

М. Рябова — участница Отечественной войны говорила о том, как женщины в рядах Красной Армии и в партизанских отрядах боролись за независимость нашей страны.

Заместитель директора комбината по транспорту тов. Краченко сделал доклад директору комбината о диспансеризации лучших стахановок завода.

После торжественного собрания состоялось заседание комиссии.